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Flutter, що дозволяє досить просто виділяти в бізнес-логіці окремі модулі. 

Визначені основні вимоги до інтерфейсу застосунку, який повинен дозволяти 

користувачам легко знаходити необхідні акорди та мелодії, а також налаштовувати 

параметри звуку та дисплею для кожного окремого користувача. 

Для реалізації функціоналу застосунку розроблено алгоритм підбору акордів, за 

музичними фільтрами, реалізовано підтримку різних типів акордів (наприклад, 

мажорних, мінорних, септакордів, акустичних та електричних гітарних акордів). 

Застосунок дозволить зберігати введені користувачем акорди та можливість їхнього 

подальшого редагування та видалення, а також забезпечить можливість створення 

власних списків акордів та їхнього збереження для подальшого використання. 

Застосунок матиме функцію автоматичного оновлення бази даних акордів, щоб 

користувач завжди мав актуальну інформацію та найновіші акорди. 
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Управління контингентом студентів є важливою складовою успішної роботи будь-

якого закладу вищої освіти. Інформаційно-довідкові системи (ІДС) для управління 
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контингентом допомагають збирати, зберігати та аналізувати дані про студентів, що 

дозволяє вчасно реагувати на проблеми в освітньому середовищі. 

На сьогодні існує багато систем управління навчальними закладами, які дозволяють 

керувати різними процесами в університетах. Деякі з них включають в себе 

різноманітні модулі для автоматизації процесів прийому, реєстрації та обліку 

студентів, а також модулі для моніторингу академічної успішності студентів. 

Аналізуючи публікації та огляди подібних проектів, можна зробити висновок про те, 

управління контингентом є необхідним в закладах вищої освіти [1-6]. Ці системи 

дозволяють ефективніше управляти даними про студентів та викладачів, 

покращуючи процеси планування, організації та контролю навчального процесу. 

Більшість існуючих систем, які використовуються у закладах вищої освіти, мають на 

меті організацію навчального процесу, а окремий модуль або набір сервісів виконує 

функції управління контингентом. Такі системи або сервіси мають наступні функції: 

− збір, зберігання та аналіз даних про студентів та викладачів; 

− планування та організація навчального процесу; 

− контроль за виконанням навчальних планів та програм; 

− забезпечення доступу до інформації для студентів та викладачів. 

Окрім того такі системи можуть мати різні додаткові функції, такі як: 

− автоматизація процесів реєстрації та прийому студентів; 

− моніторинг академічної успішності студентів; 

− забезпечення комунікації між студентами, викладачами та адміністрацією; 

− створення електронної бібліотеки та інші. 

Події в країні, які відбуваються останнім часом, призвели до неможливості навчання 

студентів офлайн в багатьох регіонах України. Тому в закладах вищої освіти значно 

зросла роль куратора. Враховуючи цей факт у закладах вищої освіти з розвиненим 

інститутом кураторства є потреба у автоматизації процесу організації роботи з 

групою, що може стати конкурентною перевагою для закладу вищої освіти. 

Зважаючи на ці обставини, метою роботи є розроблення інформаційно-довідкової 

системи (ІДС) для організації роботи куратора з групою в закладі вищої освіти, яка 

має забезпечити зручність роботи з інформацією про студентів, враховуючи такі 

аспекти, як захист конфіденційної інформації, забезпечення безпеки даних, зручність 

та доступність інформації для користувачів різних категорій. 

Для досягнення мети було вирішено наступні задачі. В рамках аналізу системи 

визначено цільову аудиторію ІДС та сформульовані вимоги до системи. Для фіксації 

обсягу проекту, визначення для кого і навіщо потрібна розробка ІДС та що для цього 
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потрібно в контексті вимог користувача, було сформульоване положення про 

концепцію системи. Це положення, виконане у формулюванні Джеффрі Мур [7], має 

наступний зміст. 

Для викладачів, кураторів груп, та студентів, які навчаються у закладах вищої освіти 

ІДС є системою автоматизації організації взаємодії викладача-куратора групи і 

студентів цієї групи, яка запобігає несанкціонованому доступу до особистої 

інформації про студентів, дозволяє викладачеві і студенту вносити, редагувати, 

зберігати особисту інформацію про студента; вносити, змінювати, зберігати 

інформацію про досягнення студента; проглядати рейтинг студента з навчальних, 

наукових, спортивних та інших досягнень студента в період навчання у закладі вищої 

освіти; формувати звіти по запиту. На відміну від інших систем управління 

контингентом ІДС має на меті автоматизацію організації роботи куратора, особливо 

в умовах роботи із студентами в режимі онлайн, дозволяє підтримувати постійний 

зв'язок із студентом, за потреби надавати актуальну інформацію про поточний стан 

справ у групі та про окремих студентів, а студенту надає можливість за необхідності 

змінювати свої особисті дані, бачити здобутки одногрупників та оцінювати свої 

здобутки протягом навчання у виші. 

Також була визначена архітектура ІДС та розроблено: 

− користувацький інтерфейс для зручної роботи з даними про студентів; 

− база даних для зберігання інформації про студентів групи (особисті дані, 

результати навчальних, наукових, організаційних досягнень, тощо); 

− модуль для моніторингу академічної успішності студентів та генерації звітів. 

− модуль звітності та аналітики. 

Застосування ІДС дозволить не тільки полегшити процеси управління даними, але й 

забезпечити більш комфортне середовище для викладачів-кураторів та для студентів. 
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В даній роботі пропонується практичний приклад створення демонстраційної 

анімаційної комп'ютерної моделі для вивчення кінематичних параметрів руху 

механізму в залежності від положення механізма. Автори поставили перед собою 

завдання створити анімацію руху кривошипно-повзунного механізму з одночасним 

спостереженням зміни у часі переміщень, швидкості і прискорення вихідної ланки 

механізму. 

Побудова положень механізму буде відбувалася у застосунку Inkscape [1]. Для цього 

будуємо горизонтальну і вертикальну вісі, будуємо окружність діаметром ОА. Далі 

ділимо окружність на 12 ділянок і відповідно відмічаємо положення точки А 

кривошипа (рис. 1,б). За допомогою дуги радіусом довжини шатуна AB і маркеру 

центра цієї дуги для кожного положення точки А будуємо відповідне положення 

точки В. Поєднуючи відрізками точки ОА і АВ для кожного положення окремо 

отримаємо 12 суміщених положень механізма (рис. 1). Кожне положення розміщуємо 

в окремому шарі (рис. 1,а). Кожному шару надаємо ім'я, яке відповідає положенню 

механізма. Шари повинні бути розташовані у логічному послідовному порядку 

програвання анімації. Результати побудови положень механізма зображені на рис. 1,в. 

Побудова графіків кінематичних параметрів руху відповідної вихідної ланки 

механізму відбувався з використанням відомих графічних методів [2]. 


